



# 南美雄鹰现利爪, 蓝衣武士再受伤!

6月19日20时,本届世界杯“死亡之组”H组首场对决将在哥伦比亚和日本之间上演,上届巴西世界杯两队分在同一小组,结果蓝衣武士1:4惨遭南美雄鹰利爪狂虐。4年之后再遇老冤家,日本能报一箭之仇吗?H组之所以被称为“死亡之组”,是因为本组4支球队没有一支具有压倒性的实力优势。4支球队来自于不同大洲,实力也是各有千秋。种子队波兰大赛经验丰富,综合实力不俗,而且拥有超级射手莱万多夫斯基,极有希望拿下出线名额;哥伦比亚拥有J罗、法尔考等顶级球星压阵,发挥比较稳健,



法尔考射门精湛

不出意外小组出现问题不大;非洲劲旅塞内加尔爆发力不可低估,完全可以扮演搅局角色,甚至突出重围都算情理之中;只有日本整体实力相对较弱,出线希望渺茫。此战再次面对南美雄鹰伸出的利



冈崎慎司腿伤未愈?

爪,蓝衣武士恐怕凶多吉少。

哥伦比亚曾5次晋级世界杯,2014年世界杯取得第五名的好成绩。目前阵中最著名的球星当属效力于德甲豪门拜仁的J罗,作为中场发动机,组织能

力不用多说。另外,上届世界杯因伤缺席的“老虎”法尔考本赛季在法甲打进18球,效力于比利亚雷亚尔的巴卡在西甲表现也十分抢眼,他们3人将组成进攻铁三角。后防线上,热刺小将桑切斯、米兰的萨帕塔、

巴萨的米纳,这几位压阵再搭配上阿森纳的门神奥尔特加,整支哥伦比亚显得攻守兼备。相信在老帅佩克尔曼的带领下,南美雄鹰小组突围应该不在话下,此战唯一目标就是全取3分。

日本已连续6次入围世界杯,延续着他们在亚洲足坛的地位。不过世界杯开赛前2个月,日本足协解雇了波黑籍主帅哈利霍维奇,由西野朗接任。目前球队正处于青黄不接的时代,核心球员依然是长友佑都、香川真司、长谷部诚、本田圭佑等老将,而新生代的原口

元气、大迫勇也、酒井宏树还未展现出较高水准。总体来看这支日本队年龄老化严重,体能和防守是最大的问题。而且在如此关键时刻,日本头号球星冈崎慎司被爆出右小腿有伤,至今没有康复。加之西野朗比较保守,战术打法墨守成规,临阵换帅并没有为队伍带来起色,所有这些将注定日本在本届世界杯难有惊艳表现。

预测:哥伦比亚2:0或3:0胜日本。



## 点杀 太极虎

6月18日晚,瑞典球员格兰奎斯特(前)在比赛中主罚点球破门。当日,在F组小组赛中,北欧海盗瑞典对阵太极虎韩国,两队拼抢激烈。第65分钟,瑞典打破僵局,韩国球员金民友禁区内铲倒克莱松,主裁判在录像裁判提示下到场边观看视频回放,随后判罚点球。格兰奎斯特主罚点球低射右下角入网,凭借该球1:0战胜太极虎。



摄影/新华社记者 杨磊

## 比赛用球有“旋”妙 任意球破门更容易

《北京晚报》消息 6月17日晚,塞尔维亚1:0击败哥斯达黎加。塞尔维亚队长科拉罗夫打进了本届杯赛迄今为止第三个直接任意球。俄罗斯世界杯小组赛第一轮还没打完,直接任意球破门数已经追平了上届巴西世界杯。

面对上届世界杯最大“黑马”、创造了8强奇迹的哥斯达黎加,塞尔维亚迟迟打不开局面。直到比赛进行到第56分钟,塞尔维亚获得一次禁区前任意球的机会,队长科拉罗夫主罚的皮球直接飞入球门右上角,塞尔维亚终凭此球锁定胜局。

科拉罗夫的进球是本届杯赛到目前为止的第三个直接任意球破门。这项数据已经追平2014年巴西世界杯所有场次直接任意球破门的总和。有观点认为,本届杯赛任意球破门的次数还会进一步增加,因为这次世界杯指定用球“电视之星18”的全新设计有助于任意球高手们的发挥。

由6块表皮组成的“电视之星18”不但保留了2014年世界杯官方比赛用球“桑巴荣耀”的优异特性,而且植入了新技术,提高了足球在远距离传射方面的表现。据美国麻省理工学院的专家称,“电视之星18”在球员触球时,可产生更大的旋转,从而让球的运行轨迹更容易绕过人墙和门将的防御。果真如此的话,各队门将都要在后面的比赛中更加专注,才能确保不被直接任意球破门。

(李立)

## 一杯敬世界 一杯敬足球

文/于皓

当你走进这绿茵场,背上所有的梦与想。各色的球鞋各色的装,人人记得你的模样。

半场球后你在角落,疲惫地听着教练啰嗦,听它在喧嚣里被淹没,你系紧鞋带对自己说:“一杯敬世界,一杯敬足球。”

一杯敬世界。足球是

和平年代的战争,是这个走向持久和平的世界给足球的一个美丽舞台。使球员可以安心踢球,使球迷可以开心看球。两支足球队代表着自己的国家或地区在球场上战斗,两国人民为自己的球队加油。无论胜败,都不需要付出生命的代价。

一杯敬足球。世界上有那么多种运动,但足球在可以预见的未来仍将是第

一运动。足球独特的魅力已经深入人心,而全世界又有那么多充满魅力的球星和球队在为这项运动代言。在足球发达地区,很多家庭几代人都是球队的忠实球迷,很多孩子从懂事起就拥有了自己支持的球队和自己崇拜的球星。足球给这个世界带来了无数欢乐,让人们的热情不再无处安放。

世界杯来了,不知道有多少杯酒要被一口喝干,

不知道有多少位球迷会把眼泪哭干,不知道有多少名球员到了场上,想的其实只是干就完了。

### 今晚赛事

- 6月19日20时: 哥伦比亚 VS 日本
- 6月19日23时: 波兰 VS 塞内加尔
- 6月20日02时: 俄罗斯 VS 埃及



科拉罗夫庆祝任意球破门

